PROTOKÓŁ NR V/2015
z nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Strzałkowo
odbytej w dniu 23 marca 2015 roku w sali  Urzędu Gminy Strzałkowo
 trwającej od  godz. 901 do 923

O godzinie 901 wypowiadając formułę ”otwieram V sesję Rady Gminy Strzałkowo” przewodniczący – Kazimierz Pawlak rozpoczął obrady. Powitał radnych, zaproszonych gości i osoby uczestniczące w sesji (zał. nr 1 i 2). Stwierdził, że na 15. radnych, w sesji, na podstawie listy obecności uczestniczy 15., co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować i podejmować prawomocne decyzje. 

Przewodniczący odczytał  następujący porządek obrad:

1. Otwarcie V sesji Rady Gminy Strzałkowo.
1. Odczytanie porządku obrad.
1. Zatwierdzenie protokółu z IV sesji.
1. Zapytania i interpelacje radnych.
1. Podjęcie uchwał:
1. zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo,
1. zmieniająca uchwałę  w sprawie uchwały budżetowej  na rok 2015.
1. Wolne wnioski.
1. Zakończenie posiedzenia.

Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma  uwagi lub propozycje dot. porządku obrad ?                W związku z ich brakiem przystąpił do realizacji  porządku obrad. 

Do pkt  3.:

Przewodniczący oświadczył, że zapoznał się z protokółem z IV sesji. Stwierdził, że jest on zgodny z przebiegiem obrad i w sposób rzeczywisty oddaje wystąpienia wszystkich uczestników. Zaproponował protokół przyjąć bez odczytywania. Zapytał, czy ktoś ma uwagi do protokółu ? W związku z tym, że nikt z radnych nie zgłosił uwag, zaproponował głosowanie.
Protokół z IV sesji Rady Gminy Strzałkowo został przyjęty jednogłośnie.

Do pkt 4.:

Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych ma jakieś interpelacje lub zapytania?
Radna Irena Maciejewska zgłosiła następujące wnioski:

1. Wystąpić do właściciela nieruchomości sąsiadującej z drogą  relacji Chwałkowice –  kierunek na Strzałkowo   o usunięcie śmieci znajdujących się przy lesie. 
2. Wystąpić do właściciela nieruchomości sąsiadującej z drogą relacji Brudzewo  Podwórze – droga 262  ( skrzyżowanie ) o usunięcie śmieci zalegających w lesie.
3.  W związku z zapowiedziom uruchomienia w najbliższym czasie  środków na działania proekologiczne rozważyć w niedalekiej przyszłości budowę ścieżki rowerowej  relacji Wólka  - Staw – Szemborowo.

Przewodniczący ustosunkowując się do ostatniego wniosku przedmówczyni stwierdził, że ścieżki rowerowe na terenie gminy są bardzo potrzebne.  Trasa jaka została zaproponowana biegłaby wzdłuż drogi powiatowej, i to starostwo musiałoby wziąć na siebie ciężar jej finansowania. Poinformował, że w otrzymanym zaproszeniu na sesję powiatu dostrzegł, że    w pkt 15 porządku obrad jest podjecię uchwały w sprawie likwidacji Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Wincentego Witosa w Strzałkowie i przekształcenia go w Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego. Stwierdził, że jest tym zbulwersowany. Jego zdaniem likwidacja takiej szkoły, to obniżenie prestiżu dla  Strzałkowa.  Jest  oburzony tym,  że zamyka się szkołę bez  uprzedniego przeprowadzenia konsultacji i dyskusji. Chciałby  wiedzieć, jakie jest stanowisko radnych powiatowych z terenu gminy Strzałkowo w tej sprawie i co oni zrobią ? Jego zdaniem przy ich współudziale powinno się  porozmawiać        z powiatem nad rozwiązaniem tego problemu.
Radny Marek Hejna zgłosił wniosek, aby w celu  poprawienia bezpieczeństwa i widoczności na drodze, wyciąć krzewy (po prawej stronie) rosnące  przy skrzyżowaniu dróg; wyjazd          z   m. Kokczyn Pierwszy w kierunku m. Pospólno, a  drogą powiatową  relacji Kornaty Kolonia Pierwsza  - była baza wojskowa.
Przewodniczący zaproponował, aby do wniosku ustosunkowała się  Komisja Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony środowiska i Inwentaryzacji.
Wójt gminy Dariusz Grzywiński nawiązał do pkt. 15 najbliższej rady powiatu, na której radni będą likwidować ZSP im. Wincentego Witosa w Strzałkowie i tworzyć Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego.  Wyraził pogląd, że w wyniku tych działań obniży się prestiż Strzałkowa.  Przyznał, że jest zaskoczony taką decyzją.  Nie zna jej merytorycznych podstaw. Fakt jest taki, że nikt nie dyskutował z gminą w tym  zakresie.  Według niego w kontekście wypowiedzi Pani Minister Kluzik - Rostkowskiej, informującej, że Ministerstwo Edukacji Narodowej planuje przeznaczyć ogromne pieniądze na kształcenie zawodowe jest zaskoczony  decyzją starostwa. Poinformował, że podczas porannej rozmowy ze starostą usłyszał, że ta decyzja jest  podejmowana dla dobra tej placówki.  Zmiana funkcjonowania Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych i nadania jej innej formuły będzie dla młodzieży i pracowników lepsze. Jego zdaniem  obecne działania mogą być próbą wygaszania tej jednostki oświatowej. Po raz kolejny stwierdził, że Strzałkowo bardzo wiele na tym straci. Zapytał, czy Strzałkowo ma zbyt duże ambicje, czy być może nie pasuje do Powiatu Słupeckiego? 
Przewodniczący Rady podziękował Wójtowi za wypowiedź i zapytał, czy ktoś ma jakieś wnioski lub chce zabrać jeszcze głos ? W związku z brakiem chętnych przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad.

Do pkt 5.:


a/
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak  przedstawiła  projekt uchwały  Rady Gminy Strzałkowo       w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo  (treść wystąpienia – zał. nr 3).
Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Budżetowej ?
Radny Tomasz Synowiec  - przewodniczący  Komisji Budżetowej odpowiedział, że pozytywna.
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do zabrania  głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowane.
Za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 0 głosów.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15 radnych, podjęła jednogłośnie, uchwałę zmieniającą uchwałę w  sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo (uchwała nr  V/42/2015 – zał. nr 4 ).

b/
Skarbnik gminy  Teresa Jóźwiak  przedstawiła  projekt uchwały  Rady Gminy Strzałkowo zmieniający  uchwałę  w sprawie  uchwały budżetowej na rok 2015 ( treść wystąpienia – zał. nr 5). 
Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Budżetowej ?
Tomasz Synowiec  - przewodniczący  Komisji Budżetowej odpowiedział, że pozytywna.
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowane.
Za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 0 głosów.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15 radnych, podjęła jednogłośnie uchwałę zmieniającą  uchwałę  w sprawie  uchwały budżetowej na rok 2015 (uchwała nr V/43/2015 – zał. nr 6).

Do pkt 6.:

W punkcie wolne wnioski jako pierwszy głos zabrał Przewodniczący Rady, który zasugerował, aby w najbliższej przyszłości zająć się sprawą rozbudowy oczyszczalni ścieków w Strzałkowie, która po przyłączeniu pozostałych wsi może  okazać się za mała.  Stwierdził, że mleczarnia powinna wybudować  swoją  oczyszczalnie, ponieważ gmina jest zobowiązana do odbioru  zanieczyszczeń od mieszkańców, od przedsiębiorstw już nie.
Radna Irena Maciejewska podziękowała za wycięcie krzewów i uporządkowanie drogi relacji Szemborowo – Gonice. Ponadto zwróciła się z prośbą do  gminnej spółki wodnej o usunięcie krzewów na drodze Szemborowo - Szemborowo Parcele, które przeszkadzają w ruchu drogowym. W imieniu Państwa Pawlaków z Szemborowa poprosiła o przykrycie rowu melioracyjnego, który przepływa przez ich posesję. 
Przewodniczący poinformował przedmówczynię, aby swoje wnioski  kierowała bezpośrednio do  spółki wodnej, która udzieli odpowiedzi i wyjaśni, co w tej kwestii można zrobić.           W sprawie usunięcia krzewów zasugerował, aby najpierw sprawdzić, na czyim terenie rosną   i do tej osoby lub przedsiębiorstwa zwrócić się z prośbą o ich usunięcie.
Wójt gminy Dariusz Grzywiński zapytał radcę prawnego, czy na tej sesji można przyjąć rezolucję  przeciwko likwidacji ZSP ? Czy jest  to możlwe w punkcie wolne wnioski, komunikaty ?
Renata Mikołajczak – Masłowska odpowiedziała, że taka rezolucja powinna raczej znaleźć się w innym miejscu niż wolne wnioski.
Wójt gminy Dariusz Grzywiński zapytał, czy jest możliwe, aby zwołać kolejną sesję zaraz po obecnej ?
Przewodniczący  odpowiedział, że  tak. Poinformował radnych, że kolejna sesja odbędzie się za 15 minut.

Do pkt 7.:

O godzinie  923  Przewodniczący  poinformował, że V sesja Rady Gminy Strzałkowo dobiega końca. Wypowiadając formułę „zamykam sesję Rady Gminy Strzałkowo” zakończył obrady.

Protokołował:
Z. Skudzawski
			                    		

							Przewodniczący Rady Gminy	
								    
                                                                                             Kazimierz Pawlak
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